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SUBASTA ELECTRONICA INVERSA INTERNACIONAL No. D.A.S.G. 73/15 SUMINISTRO
DE EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS, SOLICITADO POR LA COORDINACION
EJECUTIVA DEL FONDO DE APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD PUBLICA PARA LA
PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA Y EL CENTRO DE INFORMACION PARA LA
SEGURIDAD PUBLICA DEL ESTADO DE EVALUACION Y CONTROL DE CONFIANZA

FORO DE ACLARACIONES
ACTA PRIMERA

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Ledn, siendo las 08:45 horas del dia 15
de Diciembre del 2015, dia y momento sefialados en la Convocatoria formulada para la Subasta
de referencia, encontrandose reunidos en la Direccion de Adquisiciones y Servicios Generales de
la Subsecretaria de Administracion de la Secretaria de Finanzas y Tesoreria General del Estado,
ubicada en el 4to. piso de la Biblioteca Central (Fray Servando Teresa de Mier) sita en la calle
Gral. Zuazua 655 Sur de esta ciudad, el suscrito C.P. GONZALO PADILLA OROZCO, Director de
Adquisiciones y Servicios Generales de la Subsecretaria de Administracion de la Secretaria de
Finanzas y Tesoreria General del Estado, quien interviene, conforme a lo establecido en el
articulo 21 fracciones XXVI y XXVII y demas relativos a la Ley Organica de la Administracion
Plblica para el Estado de Nuevo Ledn, y conforme a lo establecido en el articulo 10° fracciones
VII y XV del Reglamento Interior de la Secretaria de Finanzas y Tesoreria General del Estado,
ademas con la presencia de los miembros integrantes del Comité de Adquisiciones de la
Administracion Publica Estatal; EL C. LIC. JOSE LUIS HERNANDEZ ROCHA, en representaCIon de
la Procuraduria General de Just|c1a en el Estado de Nuevo Ledn; EL C. LIC. JOSE CARLOS TAMEZ
TAMEZ, en representaaon de la Secretaria de Obras Publicas del Estado; EL C. LIC. JESUS
EFRAIN MAZATAN PARRA, en representacion de la Contraloria y Transparencia Gubernamental;
EL C. LIC. JORGE HUMBERTO PADILLA LEAL, en representacion de Secretaria de Desarrollo
Econdmico y LA C. LIC. MARIA ASTRID GUERRA MARTINEZ, Secretario Técnico del Comité de ,Z
Adquisiciones de la Administracion Pulblica Estatal, asi como el invitado especial y los Sl
participantes de dicha Subasta; procediendo a dar inicio al Foro de Aclaraciones relativo a la”
Subasta Electronica Inversa Internacional No. D.A.S.G. 73/15 suministro de equipo de computo y
Tecnologias, solicitado por la Coordinacién Ejecutiva del Fondo de Aportaciones para la Seguridad
Plblica para la Procuraduria General de Justicia y el Centro de Informacion para la Seguridad
Publica del Estado de Evaluacion y Control de Confianza., de conformidad con lo establecido en
las Bases de la Subasta de referencia; de conformidad con lo dispuesto por el articulo 57 de la
Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo Ledn,
presidiendo este Acto EL C.P. GONZALO PADILLA OROZCO, quien procede a dar inicio al Foro de
Aclaraciones, y se les solicita a los proveedores presentar las dudas que tengan respecto a las
Bases y Ficha Técnica de la presente subasta, una vez presentadas todas las dudas, se les dara
respuesta a las mismas dentro del término establecido.

Durante el Foro Electronico de Aclaraciones se presentaron los siguientes
comentarios:

Proveedor_685;(12/15/2015 3:51:00 PM) En la partida 7 Monitor con Backlit LED HP E27i se
solicita Catalggos y/o Folletos: Documentacion Impresa y CD. Se podra entregar el Folleto
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Impreso e incluir la liga del Fabricante para la descarga detallada del Catdlogo en lugar de
entregar CD?

Proveedor_685: (12/15/2015 3:51:29 PM) En la partida 11 Monitor LED de 21.5” HP V221 se

solicita Catdlogos y/o Folletos: Documentacién Impresa y CD. Se podra entregar el Folleto
Impreso e incluir la liga del Fabricante para la descarga detallada del Catdlogo en lugar de
entregar CD?

Proveedor_118: (12/15/2015 6:56:49 PM) ¢En el presente concurso se puede participar por
partida?

Proveedor_118: (12/15/2015 6:57:24 PM) Partida 5: ¢El equipo de almacenamiento llevara
instalacion en sitio e implementacion a un arreglo nuevo o existente?

Proveedor_118: (12/15/2015 6:57:52 PM) Partida 5: ¢La solucion de blade M630 va ir en una

caja (Enclosure) de un Dell FX2 o Dell M1000e?

Proveedor_118: (12/15/2015 6:58:27 PM) Partida 13: {Se puede ofertar un equipo con Windows

7 Pro 64 bits y upgrade a Windows 8.1 Pro 64 bits?

Proveedor_118: (12/15/2015 6:59:00 PM) Partida 13: ¢Se puede ofertar un equipo con medidas

32.8 x 48.9 x 6.7 cm, AIO de la marca Dell?

Proveedor_118: (12/15/2015 6:59:14 PM) Partida 13: {Se puede ofertar un equipo sin Lector de
tarjetas 5 en 1?

Proveedor_118: (12/16/2015 9: 31 17 AM) Partida 16: "Capacidad y Escalabilidad" ¢EI equipo

a ofertar trabaja con RAID 5, y automaticamente con otros tipos de RAID para optimizar el uso

de la informacion, se solicita acepten esta mejora?

Proveedor_118: (12/16/2015 9:34:50 AM) Partida 16: "CACHE"iLa tecnologia Flash Cache es
exclusiva de HP asi como la cantidad de Cache, se solicita se cambie este parametro en términos

de IOPS estandares de la industria?

Proveedor_118: (12/16/2015 9:43:39 AM) Partida 16: "Arquitectura y Poder de Procesamiento"
termino ASIC con el motor XOR es exclusivo de HP, por lo que solicitamos sea removido este A7
requerimiento o modificada en términos de performance estandar en la industria?
Proveedor_118: (12/16/2015 9:45:49 AM) Partida 16: "Compatibilidad de RAID": ¢Este ( =
requerimiento esta englobado en el requerimiento "Capacidad y Escalabilidad"”, se solicita sea
removido para evitar confusiones?

Proveedor_118: (12/16/2015 9:51:36 AM) Partida 16: “Puertos de Host y Backend": ésolicitar 16
lineas SAS y crecimiento a 32 lineas SAS es exclusivo de HP, se solicita aceptar lo que ofrecen
otros fabricantes?

Proveedor_118: (12/16/2015 9:54:56 AM) Partida 16:"Rendimiento": ¢El requerimiento RAID
Groups, QoS por aplicacion y su AISC son exclusivos de HP, favor de remover o solicitar en
términos de Performance Estandar de la Industria? %

L

Proveedor_118: (12/16/2015 9:56:10 AM) Partida 16: "Thin Provisioning": éLa tecnologia Thin-
reclaim es exclusivo de HP por lo que solicitamos sea removida y sea aceptada el Thin
Provisioning con los Estandares de la Industria? ’ /
LA CONVOCANTE: (12/16/2015 11:00:00 AM) iFORO ELECTRONICO DE ACLARACIONES ' "

CERRADO! | f><

El Foro Electronico de Aclaraciones se dio por concluido el 16/12/2015 a las 11:00
PM horas.
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PREGUNTA 1.- Proveedor_685: (12/15/2015 3:51:00 PM) En la partida 7 Monitor con Backlit
LED HP E27i se solicita Catélogos y/o Folletos: Documentacién Impresa y CD. Se podra entregar
el Folleto Impreso e incluir la liga del Fabricante para la descarga detallada del Catalogo en lugar
de entregar CD?

RESPUESTA: Favor de apegarse a lo solicitado en la Ficha Técnica.

PREGUNTA 2.- Proveedor_685: (12/15/2015 3:51:29 PM) En la partida 11 Monitor LED de
21.5” HP V221 se solicita Catdlogos y/o Folletos: Documentacion Impresa y CD. Se podra
entregar el Folleto Impreso e incluir la liga del Fabricante para la descarga detallada del Catalogo
en lugar de entregar CD?

RESPUESTA: Favor de apegarse a lo solicitado en la Ficha Técnica.

PREGUNTA 3.- Proveedor_118: (12/15/2015 6:56:49 PM) ¢En el presente concurso se puede
participar por partida?

RESPUESTA: Si se acepta.

PREGUNTA 4.- Proveedor_118: (12/15/2015 6:57:24 PM) Partida 5: ¢El equipo de
almacenamiento llevara instalacion en sitio e implementacidn a un arreglo nuevo o existente?

RESPUESTA: Existente, es un crecimiento.

PREGUNTA 5.- Proveedor_118: (12/15/2015 6:57:52 PM) Partida 5: ¢La solucion de blade
M630 va ir en una caja (Enclosure) de un Dell FX2 o Dell M1000e?

RESPUESTA: DELL M1000e.

PREGUNTA 6.- Proveedor_118: (12/15/2015 6:58:27 PM) Partida 13: ¢Se puede ofertar un
equipo con Windows 7 Pro 64 bits y upgrade a Windows 8.1 Pro 64 bits?

RESPUESTA: Favor de apegarse a lo solicitado en la Ficha Técnica. -

PREGUNTA 7.- Proveedor_118: (12/15/2015 6:59:00 PM) Partida 13: (Se puede ofertar un
equipo con medidas 32.8 x 48.9 x 6.7 cm, AIO de la marca Dell?

RESPUESTA: Favor de apegarse a lo solicitado en la Ficha Técnica.

PREGUNTA 8.- Proveedor_118: (12/15/2015 6:59:14 PM) Partida 13: ¢Se puede ofertar un
equipo sin Lector de tarjetas 5 en 1?

RESPUESTA: Favor de apegarse a lo solicitado en la Ficha Técnica.
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PREGUNTA 9.- Proveedor_118: (12/16/2015 9:31:17 AM) Partida 16: "Capacidad- y
Escalabilidad" ¢EI equipo a ofertar trabaja con RAID 5, y automaticamente con otros tipos de
RAID para optimizar el uso de la informacion, se solicita acepten esta mejora?

RESPUESTA: Si se acepta la mejora.
PREGUNTA 10.- Proveedor_118: (12/16/2015 9:34:50 AM) Partida 16: "CACHE" ¢{La tecnologia
Flash Cache es exclusiva de HP asi como la cantidad de Cache, se solicita se cambie este

parametro en términos de IOPS estandares de la industria?

RESPUESTA: Favor de apegarse a lo solicitado en la Ficha Técnica.

PREGUNTA 11.- Proveedor_118: (12/16/2015 9:43:39 AM) Partida 16: "Arquitectura y Poder de
Procesamiento” termino ASIC con el motor XOR es exclusivo de HP, por lo que solicitamos sea
removido este requerimiento o modificada en términos de performance estandar en la industria?

RESPUESTA: Favor de apegarse a lo solicitado en la Ficha Técnica.

PREGUNTA 12.- Proveedor_118: (12/16/2015 9:45:49 AM) Partida 16: "Compatibilidad de
RAID": ¢Este requerimiento esta englobado en el requerimiento "Capacidad y Escalabilidad”, se
solicita sea removido para evitar confusiones?

RESPUESTA: Se acepta la sugerencia de remover compatibilidad de raid.

PREGUNTA 13.- Proveedor_118: (12/16/2015 9:51:36 AM) Partida 16: “Puertos de Host y
Backend": ésolicitar 16 lineas SAS y crecimiento a 32 lineas SAS es exclusivo de HP, se solicita

aceptar lo que ofrecen otros fabricantes? : /
RESPUESTA: Favor de apegarse a lo solicitado en la Ficha Técnica. 6
M

PREGUNTA 14.- Proveedor_118: (12/16/2015 9:54:56 AM) Partida 16:"Rendimiento": ¢El
requerimiento RAID Groups, QoS por aplicacion y su AISC son exclusivos de HP, favor de
remover o solicitar en términos de Performance Estandar de la Industria?

RESPUESTA: Favor de apegarse a lo solicitado en la Ficha Técnica.

PREGUNTA 15.- Proveedor_118: (12/16/2015 9:56:10 AM) Partida 16: "Thin Provisioning": éLa
tecnologia Thin-reclaim es exclusivo de HP por lo que solicitamos sea removida y sea aceptada el
Thin Provisioning con los Estandares de la Industria?

RESPUESTA: Favor de apegarse a lo solicitado en la Ficha Técnica.

El Foro Electronico de
AM horas.

Aclaraciones se dio por concluido el 16/12/2015 a las 11:00
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Asi mismo, se hace del conocimiento de los participantes que las modificaciones que dentro de la
presente sesion cambien el contenido de las bases de la Subasta, serén obligatorias a partir de
esta fecha, sirviendo la presente de notificacion legal, conforme a lo dispuesto al articulo 57 de la
Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo Ledn.

POR EL CQMITI":' DE ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACI()N PUBLICA ESTATAL
POR LA DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS POR LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA EN
GENERALES D LA SUBSECRETARIA DE EL ESTADO.

ADMINISTRACION DI LA SECRETARIA DE FIN SY
TESORERIA GENERANDEL ESTADO.
LIC. JOSE LUIS i{ERyAND\EZ ROCHA
\ X\
POR LA SECRETARIADE OBRAS PUBLICAS DEL POR LA CONTRALORIA Y. TRANSPARENCIA

ESTADO. GUBERNAMENTAL. 7
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L€ }Eé/US

EFRAIN M/péATAN PARRA
7 ’ o t r
POR LA SECRETARIA DE DESARROLLO ECONOMICO. ~ SECRETARIO ~ TECNICO DEL  COMITE  DE

= ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA

LIC. JOSE CARLOS TAMEZ TAMEZ

ESTATAL %
LIC. JWDILLA LEAL LIC. MARTA ASTRID GUERRA MARTINEZ
POR LA COO N EJECUTIVA DEL FONDO DE POR EL CISEC.

APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD PUBLICA. /
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G. JOSE.GERARDO GONZALEZ BRAVO C. JOEL ADRIW VILLEGAS GOMEZ

y , INVITADO ESPECIAL
P@R LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA. POR LA COORDINACION DE CONCURSOS DE LA
DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS
GENERALES DE LA  SUBSECRETARIA  DE
ADMINISTRACION DE LA SECRETARIA DE FINANZAS
( Y TESORERIA GENERAL DEL ESTADO.
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I OSVARGAS ANTILLON LIC. MAA’CAVAZOS GARCIA

Hoja de firmas perteneci?htqg/écta de Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta Electronica Inversa Internacional No.
D.A.S.G. 73/15, suministro de equipo de computo y Tecnologias, solicitado por la Coordinacion Ejecutiva del Fondo de
Aportaciones para la Seguridad Publica para la Procuraduria General de Justicia y el Centro de Informacion para la
Seguridad Publica del Estado de Evaluacion y Control de Confianza.
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